
V nedeljo, 3. t. m., je bil v Dravograjskem 
srezu pravi praznik mladinske pesmi. Pet 
mladinskih zborov je nastopilo v Guštanju 
in v Dravogradu ter manifestiralo za našo 
lepo slovensko, umetno in narodno pesem in 
za skupnost in medsebojno spoznavanje mla
dine. 

Nastopili so zbori: iz Dravograda (vodi 
tov. Veljak Miro), Guštanja (tov. Gačnik), 
Marenberga (tov. Tomažič Božidar), Prevalj 
(tov. Černec Adolf) in iz Vuzenice (tov. Cvet
ko Vlado). 

2e prej so posamezni zbori prirejali kon
certe doma, in ljudje so z veseljem posečali 
te koncerte, saj je naša pesem tako mila, da 
jo vsak rad posluša, je pa še milejša, če jo 
poje naša mladina, ki ponese njene zvoke v 
naše poslednje vasi ter se razlega to in on
stran naše severne meje. Naši pevovodje so 
odlično rešili svojo nalogo in v svoje zbore 
vložili mnogo truda in tihega, plemenitega 
dela. Naši malčki »škrjančki« in »slavčki« pa 
so se postavili in zapeli iz vsega srca, s ču
stvom in občutkom ter si na mah osvojili 
srca številnih poslušalcev. 

Lepa je bila zamisel šol. upr. Tomažiča 
iz Marenberga, da bi priredili vsi mladinski 
zbori Dravske in Mežiške doline skupen na
stop in tako skupno manifestirali mladinsko 
pesefn. Pevovodje so sestavili odličen pro
gram v katerem so bili zastopani: Grbec, 
Pregelj, Adamič, Ipavic, Šček, Čander, Mirk, 
Milojevič in Krstič ter mnogo pesmic iz Ko
roške v narodni priredbi. Ta skupni nastop 
je imel tudi namen pokazati svetu, da je naše 
mladinsko petje zelo visoko. Zato ga je pre
našala tudi ljubljanska radiopostaja in odda
jala nastop iz Dravograda vsemu svetu. 

Pokroviteljstvo nad to velevažno nacio
nalno prireditvijo je prevzel sreski načelnik 
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iz Dravograda g. Milač Ivan, tako da je bil 
s tem nacionalni pomen prireditve še bolj 
podčrtan. 

Že predpoldne so doživeli zbori pri polni 
dvorani Sokolskega doma v Guštanju prodo
ren uspeh. Pred koncertom e spregovoril tov. 
Gačnik iz Guštanja, da je bil ta koncert or
ganiziran po društvu mladinskih pevovodij 
in da pokaže lepoto naše pesmi ter sadove 
tihega dela. 

Zbori so nastopili skupno in posamezno. 
Skupni nastop, pod geslom »Naša lepa koro
ška pesem«, je vodil tov. Tomažič Božidar. 
Lepa je bila gesta Guštanjčanov, da so z 
odprtim srcem in odprtimi rokami gostoljub
no sprejeli male pevce ter jih opoldne prav 
lepo pogostili v posameznih družinah. 

Popoldne je bil koncert z istim spore
dom v Dravogradu. Velika dvorana Sokolske
ga doma je bila nabito polna in je mnogo 
domačinov moralo sedeti pri aparatih doma. 
Med odličnimi gosti smo opazili sreskega na
čelnika g. Milača s soprogo, g. podnačelnika 
Šego, narodnega poslanca Doberška, šolskega 
nadzornika Močnika, prof. dr. Dolarja, prof. 
Druzoviča, domačega g. dekana ter še druge 
zastopnike cerkvenih in državnih oblasti. — 
Občinstvo je navdušeno sledilo izbranemu 
sporedu. Ploskanja ni bilo ne konca ne kraja 
in so morali marsikatero pesem ponavljati. 
Vsakemu se je videlo, da se je potrudil in v 
vsakem zboru se je zrcalila pcvovodjeva du
ševnost. 

Želimo mladinskim zborom Dravske in 
Mežiške doline ter njih voditeljem tudi v 
naprej mnogo uspehov v upanju, da se bo 
naša pesem večkrat razlegala ob meji in pre
ko nje. Kolar Vilibald, učitelj. 


